CORRECTIONS (received July 2, 1990):

- "Almost everywhere summability of eigenfunction expansions associated to elliptic operators" by Waldemar Hebisch, Studia Math. 96 (3) (1990), 263–275
- P. 265, l. 1: $\mathcal{L}_{p,\text{loc}}^{l}(\mathbf{R}) := \{ f: \varphi f \in \mathcal{L}_{p}^{l}(\mathbf{R}) \text{ for all } \varphi \in C_{c}^{\infty}(\mathbf{R}) \}.$
- P. 265, l. 10 from the bottom: add the condition $a, b \ge 0$.
- Theorem (3.1): add b > 0 in the assumptions and c > 0 in the proof.
- P. 267, l. 8: $||K_n||$ should have subscript $B((1+R^nd)^a)$; l. 2 from the bottom: for "that" read "that if b=1".
- P. 268, l. 13: for " $\alpha' = \alpha \varepsilon$ " read "if $\alpha' = \alpha q\varepsilon > 0$ "; l. 2 from the bottom should read: "The same argument but using (2.3') instead of (2.3) also yields".
- P. 270, bottom line: a factor C on the RHS is missing.
- P. 271, 1. 9 from the bottom: for "t > 0" read "s, t > 0".
- P. 272, l. 16: the operator is assumed to have C^{∞} coefficients.
- Lemma (8.4): replace $\partial^{\alpha}(\varrho \circ \varphi_i)$ by $\partial^{\alpha}(\varrho \circ \varphi_i^{-1})$ and add the condition $\int u = 1$ in the proof.
- P. 273, 7. 14: for "scalar operator" read "operator in \mathbb{R}^n "; 1. 21: for γ read $|\gamma|$; add " $C_1 > 0$ " in the second line of (8.6).
- P. 274, l. 15: for $\lambda^{q/2}$ read $\lambda^{-q/2}$; l. 16: for s^m read s^{2km} ; l. 18: for s^m read s^{km} and for $\|...f\|_0^{1/2}$ read $\|...f\|_0$; l. 20: for ts^m read $(ts^m)^k$.